УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]о проведении публичных обсуждений 
Чувашское УФАС России по Чувашской Республике проводит публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Чувашского УФАС России по итогам 2017 года.
Публичные обсуждения посвящены стандартам раскрытия информации (нововведения, основные нарушения, порядок привлечения к административной ответственности); нарушениям правил недискриминационного доступа (порядок обращения, практика привлечения к административной ответственности в сферах электроснабжения, теплоснабжения и газоснабжения); административной ответственности за нарушения антимонопольных требований в сфере розничной торговли; разъяснению Президиума ФАС России № 11 «По определению размера убытков, причиненных в результате нарушения антимонопольного законодательства»; Национальному плану по развитию конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы.
В проведении публичных обсуждений примут участие  представители Чувашского УФАС России, республиканских, муниципальных органов власти, общественных организаций и объединений, малого и среднего бизнеса, естественных монополий, розничной торговли и участники рынков электроснабжения, теплоснабжения, газоснабжения.
Мероприятие начнется в 13.00 15 марта 2018 года по адресу: г. Чебоксары, ул. Урукова, д. 8, актовый зал. Вход свободный.
С докладами по вопросам можно ознакомится на официальном сайте Чувашского УФАС России http://chuvashia.new.fas.gov.ru.
Вопросы по обсуждаемым темам можно направлять по адресу электронной почты: pressto21@fas.gov.ru или задать при проведении публичных обсуждений.
Ответы на вопросы будут даны в рамках проведения публичных обсуждений.
Участие в мероприятии организовано без предварительной регистрации.
Для уточнения организационных вопросов обращаться по тел. (8352) 58-40-47, е-mail:  pressto21@fas.gov.ru.

